

中国足球职业联赛政策出现调整

“向日韩学习”成关键词

新华社北京12月25日电(记者肖世尧 公兵 马邦杰)25日,2020赛季中国足球协会职业联赛政策说明会在北京举行。会上,中国足协提出职业联赛将“向亚洲近邻日韩看齐”,在2021赛季前完成俱乐部名称中性化,并对相关注册、转会、监管政策进行说明。

参加说明会的有中国足协主席陈戌源、秘书长刘奕和中超俱乐部投资人和投资人代表。中国足协表示,将进一步贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》,促进职业联赛健康可持续发展;学习国际先进经验,在管理能力、竞技水平等方面向日韩看齐;主导成立职业联赛政策联合工作组,细化职业联赛相关政策;继续严格执行“四大帽”政策,严格执行财务公平法案和俱乐部投资帽等限制,限制国内球员、外援薪资。

中国足协介绍,职业联赛政策联合

工作组由俱乐部职业经理人、律师、审计机构等专业人士组成,建立有关球员薪酬管理规范制度和处罚措施。中国足协将会同公安部、国家税务总局、国家外汇管理局等国家部委,严格财务监管,加大惩罚力度。

根据中超联赛财务约定指标,2020年中超联赛俱乐部支出限额为11亿人民币,薪资限额为总投资60%。2021年,支出限额和薪资限额将降至9亿人民币和55%。

球员薪酬方面,国内球员在2019年11月20日之后签订的合同为新合同,税前顶薪不超过1000万人民币,入选国家队球员上浮20%。U21球员税前年薪不超过30万人民币,如达到出场标准则不受此限制,具体方案将由职业联赛联合工作组研究发布。外籍球员在2020年1月1日之后签订合同为新

合同,新签工资不得超过税后300万欧元。

此外,中国足协鼓励俱乐部优化股权结构,要求在2021赛季开始前完成俱乐部名称中性化。若未能通过中国足协认证,俱乐部将不被授予准入资格。

会议同时对职业联赛竞赛规程调整做出说明。职业联赛将增加外援数量,增强联赛观赏性和竞争力。中超联赛每家俱乐部外籍球员最多上场4名,报名5名,最多注册6名,全年累计7名。中甲联赛每家俱乐部外籍球员最多上场2名,报名3名,最终注册4名,全年累计4名。

转会限额方面,在保留5个无年龄段限制球员转会名额外,职业联赛将放开U21球员转会的人数限制。转会到国际足联其他会员协会注册俱乐部并效力一年以上的球员,本俱乐部U21转出球

员以及本俱乐部拥有过首签权的球员不受5个转会名额限制。

联赛报名方面,中超联赛报名首签权U21球员至少3人,中甲联赛首签权U21球员至少2人,中乙联赛U21球员至少5人。联赛比赛18人大名单可随时报名预备队或梯队1名至2名U21球员。

上场政策中,中超、中甲联赛每场比赛至少保持1名U23球员在场上,中乙联赛至少保持1名U21球员在场上。中超、中甲俱乐部一线队报名球员入选国家队、U23国家队集训期间,所属俱乐部可享受U23减免政策。

此外,新赛季中国足协将在保留中超联赛预备队联赛的基础上,取消中甲联赛预备队联赛,成立赛会制的中超、中甲、中乙的U23联赛。

中国足球需要建立体系 梅西仍有机会赢得世界杯

——专访阿根廷球星贝隆

球风优雅、技术出众,阿根廷球星“白巫师”胡安·贝隆是世界足坛古典中场的代表人物之一。日前,作为首届卡尔美国际大体联足球世界杯形象大使,贝隆接受新华社记者专访时表示,中国足球需要发展青训建立自己的体系,梅西仍有最后一次机会带领阿根廷赢得世界杯。

11月底,首届国际大体联足球世界杯在福建晋江举行,贝隆在现场观看了此次大学足球盛会。“这些年轻人很多可能没有机会参加职业足球的世界杯。能够有这样的世界性大学生比赛,对于他们来讲非常重要。我参加过世界杯、美洲杯,这对我来说也是全新的体验。”贝隆说。

退役后,贝隆成为自己母队阿根廷甲级联赛拉布拉塔大学生俱乐部主席。凭借球员时代的声音与人脉,他在“中国行”期间成功为球队签下此前效力于河北华夏幸福的阿根廷球星马斯切拉诺。

“很早之前,我就想当我退役之后能做什么。我并不想成为教练,我喜欢像现在这样,为俱乐部发展制订计划。”贝隆表示,他正在与福建超越俱乐部商谈合作,计划共建中阿足球学校。

“中国的足球体系还比较初级,需要进一步发展。(里皮离开后)很显然中国足球需要新的计划。发展青训是最基础的,这需要时间,但是很必要。你需要进行训练,参加很多的比赛。如果在比赛中非常努力,就能得到发展,最终

在足球上进步。”贝隆说,“我们计划把小球员带到阿根廷去接受训练,参加比赛。”

在贝隆辉煌的球员生涯中,曾效力拉齐奥、曼联、国际米兰、切尔西等众多欧洲豪强,并代表阿根廷国家队出场73次。贝隆表示,对于每一家俱乐部自己都心怀感激,这都是人生中的重要组成部分。阿根廷队近来虽屡屡与大赛冠军无缘,自己仍对梅西抱有信心。

“梅西还有最后一次机会带领阿根廷国家队夺得世界杯冠军。既然是最后一次机会,我很期待看到他会怎么来实现这个目标。”贝隆说。

2006年,31岁的贝隆从国际米兰转会拉布拉塔大学生,回到阿根廷国内踢球。虽然离开欧洲足坛,他依然保持了非常高的竞技水平,先后两夺“南美足球先生”,直至42岁才退役。谈及成为足坛“常青树”的秘诀时,贝隆表示:“这需要保养自己的身体,同时具备这样的意愿——永远想要赢得更多。”

很多人认为,当今世界足坛已经没有像贝隆一样球风华丽的古典前腰。问及是否对此感到遗憾时,贝隆说:“足球一直在变化,每个球员的特点都无法传承,天生就不同。所处时代不同所需要的特点也不同。这个世界上没有一样的球员,足球随着时间发展,球员特点也就随着足球发展而发展。”

(据新华社电)



2019中国冷极马拉松开跑

12月25日,一名参赛选手冲过终点。

当日,2019中国冷极马拉松在内蒙古自治区根河市开跑。本次赛事设男、女半程马拉松和男、女健康跑。根河市被称为“中国冷极”,最低气温达到过零下58摄氏度。

新华社记者 徐钦 摄

奥运冠军张娟娟 将出席中国箭王争霸赛

新华社北京12月25日电 2019中国箭王争霸赛排位赛、总决赛将于28日在昆明举行。届时,中国女子射箭奥运冠军张娟娟将出席活动。

张娟娟是中国女子射箭队领军人物之一,她在2001年第41届世锦赛团体淘汰赛中获得第一名,2006年射箭世界杯总决赛中获得个人第一名,在2008年北京奥运会上获得射箭女团银牌、个人冠军。

中国箭王争霸赛是国家体育总局2019年“全民健身活力中国”系列活动之一,该赛事自2016年以来已连续举办三届。

本年度赛事设置了大众组和专业组比赛,共设反曲弓专业男女组、反

曲弓大众男女组、复合弓大众男女组、传统弓大众男女组、光弓大众混合组五个项目,来自全国各个省市的大众射箭高手和国家优秀专业选手将同场竞技。

此外,赛事现场设置射箭文化嘉年华体验区,多形式游戏体验活动提前一周开放,活动将射箭运动与传统文化推广、全民健康事业发展相结合,旨在助力全民健康事业发展,弘扬传统文化,促进射箭运动的发展和群众普及。

本次赛事由中华全国体育总会、国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,云南省体育局给予支持。